

«ЭНЕРГИЯ НАШИХ СЕРДЕЦ – ДЕТЯМ!»

Под таким девизом в День знаний сотрудники **ОАО «Мордовская энергосбытовая компания»** вручали в разных районах республики подарки детям, впервые перешагнувшим школьный порог

Мордовская энергосбытовая компания помогла первоклассникам сделать один из самых важных шагов в их жизни. Грызть гранит науки мальчишки и девчонки отправились «вооруженные» огромными пакетами с самыми необходимыми школьными принадлежностями. На торжественной линейке и церемонии награждения в одной из старейших школ Ковылкинского района — № 6 — побывал корр. «С» **ВЛАДИМИР КУРЧАТОВ**.

...Это надо было видеть: старшеклассники вели за руку в храм знаний первоклашку, который вот-вот был готов залиться слезами. «Да ты не бойся! — успокаивали его ребята. — Здесь ты быстро освоишься, еще и отличником станешь! Смотри, какие подарки тебе подарили, чтобы ты лучше учился!» Мальчик с любопытством заглянул в пакет, только что врученный ему энергетиками, и на его лице проскользнула улыбка, а слезы высохли сами собой!

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

На торжественной церемонии в честь Дня знаний в ковылкинской школе № 6 ребят встречали... Буратино, Красная Шапочка, а также царица всех наук Математика, которая загадывала нарядным первоклашкам загадки. Дети, впервые примерившие школьную форму, стояли в окружении учащихся, уже «умудренных» жизнью по школьному расписанию. «Умудренным» директор школы под торжественную музыку вручала похвальные грамоты. Впрочем, первоклашки в этот знаменательный день тоже не остались с пустыми руками. «Дорогие первоклассники, школьники, учителя, родители, — обратился заместитель генерального директора ОАО «Мордовская энергосбытовая компания» Олег Королев, — разрешите от коллектива энергосбытовой компании и от себя лично поздравить вас с замечательным праздником — Днем знаний! 1 сентября — это день, который остается в памяти человека на всю жизнь! Желаю, чтобы этот праздник навсегда стал для вас светлым и солнечным, как сегодняшнее утро! Сегодня вы впервые пе-



НА ПР. ВАХ РЕКОЛМЫ
ЮЛИЯ ЧЕРТОВА



ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ОАО «МОРДОВСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ» ОЛЕГ КОРОЛЕВ В ДЕНЬ ЗНАНИЙ ВРУЧИЛ ПОДАРКИ ПЕРВОКЛАШКАМ

реступите порог этой школы, так пусть она станет для вас вторым домом! А вашими помощниками в будущей учебе пусть станут вот эти подарки! Удачи вам — и с праздником!» С этими словами заместитель генерального директора Олег Королев и начальник Ковылкинского межрайонного отделения энергосбытовой компании Дмитрий Ермохин вручают первоклашкам большие пакеты, в которых находятся самые верные спутники каждого ученика — краски, альбомы, авторучки и прочее, прочее, прочее — все, что должно стать для новоиспеченных школьников верными помощниками. «Эту акцию по вручению подарков от нашей компании в каждом районе республики мы проводим уже несколько лет подряд, — отметил заместитель генерального дирек-

тора «Мордовэнергосбыта» Олег Королев в беседе с корр. «С». — И каждый раз я испытываю самые волнующие, самые радостные чувства! Смотришь на первоклашек и вспоминаешь, как сам в первый раз пришел в школу! Эти положительные эмоции, хочу отметить, потом сказываются и на работе: производительность труда улучшается! К тому же мы становимся еще ближе к нашим потребителям. Ведь не только производственная, но и бюджетная сфера, включая школы республики, также являются нашими клиентами!» «А почему вы сегодня выбрали в Ковылкинском районе именно эту школу?» — интересуется корр. «С». «Это одна из старейших школ района, — отвечает начальник местного межрайонного отделения энергосбытовой компании Дмит-

рий Ермохин. — Раньше она относилась к железнодорожному ведомству, а сейчас переведена под городскую юрисдикцию!»

«БУДУ ПРЕЗИДЕНТОМ!»

Наконец звучит звонок — первый в этом учебном году! Главных виновников торжества — первоклашек — проводят в класс. «За цветами с подарками и первоклашек-то наших не видать!» — восклицает одна из сияющих родительниц, наблюдая, как дети с особым чувством рассаживаются за школьные парты. «Ну что сказать? — произносит в беседе с корр. «С» первая учительница первоклашек Валентина Аляпкина. Видно, как женщину просто переполняют эмоции. — Как нас тут много! Я хочу выразить благодарность всем этим детям, их родителям, бабушкам и дедушкам, что они пришли ко мне! Я очень счастливый человек! Вместе со своей помощницей, воспитательницей Надеждой Черентаевой, мы очень старались, все лето здесь работали, чтобы встретить новых учеников! У нас сегодня был замечательный праздник, нам сделали столько подарков, в том числе от Мордовской энергосбытовой компании! Так что даже детям тяжело их в руках держать!» Между тем один из первоклашек — Коля Щемеров (на фото справа) — тоже хочет дать интервью прессе. «В школу мне очень хочется идти! — заявляет кудрявый мальчик. — Я буду учиться только на пятерки! Кем я стану, когда выучусь?.. Президентом!»

РЕКЛАМА

Программа финансовой поддержки предпринимательства

Для Вас кредит «Бизнес-авто»

Условия:

- в залог принимается само транспортное средство;
- срок кредита — 5 лет;
- ставка — от 17 % годовых;
- плата за предоставление кредита — 1 % от суммы.

Акция!

С 1 сентября по 31 октября — бесплатное открытие расчетного счета, 50 % скидка на его ведение в течение 3 месяцев и 30 % скидка на установку системы «Клиент-Сбербанк» через интернет.

СБЕРБАНК РОССИИ
ВОЛГО-ВЯТСКИЙ БАНК

(8342) 210-110 www.vvb.sbrf.ru

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г.Сбербанк России ОАО. На правах рекламы.



ВЕДОР ПЕТРОВСКИЙ

САРАНСК ЖДЕТ «ЗДРАВСТВУЙ, ПЕСНЯ!»

ВРДК 1 октября состоится грандиозный концерт легендарного ансамбля «Здравствуй, песня!» — участника популярнейшего фестиваля «Дискотека 80-х»! В двухчасовой программе прозвучат нестареющие хиты — «Просто уходило лето», «Синий иней», «Девчонка из квартиры 45», «Не обещай», «Птица счастья»...

2009 год стал для ансамбля по-настоящему плодотворным. Сначала коллектив порадовал своим творчеством жителей Архангельска и Северодвинска, где публика раскупала билеты за несколько недель до концерта! Затем артисты дали двухмесячный гастрольный тур по городам Поволжья и центральной части Рос-

сии. Солистка «Здравствуй, песня!» Людмила Ганина побывала с сольными выступлениями в Эстонии, где работала на одной сцене с известными оперными и джазовыми артистами из Санкт-Петербурга и Таллинна. Также коллектив участвовал в праздновании Дня города в Ульяновске, Симферополе и расположенном рядом с финской границей Сортавале. Но это еще не все! Ансамбль принял участие в международном фестивале «Струны души» в Ростовской области... Последний раз «Здравствуй, песня!» выступал перед саранской публикой два года назад. Так что не пропустите выступление культового коллектива! **Начало концерта в 19.00. Цена билетов: 250—450 рублей. Информационный спонсор — «Столица С».**